
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета

закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання

державних коштів» (зі змінами))

Предмет закупівлі:  послуги  з  передавання  даних і  повідомлень (електронні
комунікаційні  послуги),  код  ДК  021:2015  64210000-1  послуги  телефонного
зв’язку та передачі  даних (64211100-9 послуги міського телефонного зв’язку,
64211200-0 послуги міжміського телефонного зв’язку).

Код ДК 021:2015:  64210000-1 послуги телефонного зв’язку та передачі даних
(64211100-9  послуги  міського  телефонного  зв’язку,  64211200-0  послуги
міжміського телефонного зв’язку)

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2025-01-09-011608-a.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-01-09-008515-a.

Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
Закупівля проводиться відповідно до кошторису Полтавської обласної ради на
2025 рік. З метою надання доступу послуг стаціонарного телефонного зв’язку.

Розмір  бюджетного  призначення  та/або  очікувана  вартість  предмета
закупівлі: обласний бюджет  Полтавської  області,  120 086,40  грн.  Очікувана
вартість  предмета  закупівлі  була  визначена  із  застосуванням  Примірної
методики  визначення  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі  затвердженої
наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства
України від 18.02.2020 № 275.

Вимоги до якості, технічне завдання:
Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з

урахуванням  постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  12.10.2022  №  1178
«Про  затвердження  особливостей  здійснення  публічних  закупівель  товарів,
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі»,  на  період  дії  правового  режиму  воєнного  стану  в  Україні  та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Особливості)
регламентується порядок здійснення публічних закупівель.

Відповідно до пункту 1 та пункту 3 Загальних положень Особливостей, ці
особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель
(далі - закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом
(далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних
загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90
днів  з  дня  його  припинення  або  скасування.  Замовники,  що  зобов’язані
здійснювати публічні закупівлі  товарів,  робіт і  послуг відповідно до Закону,
проводять закупівлі відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. 

Абзацом 1  пункту  13 Особливостей передбачено  можливість  придбання
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких



становить  або  перевищує  100  тис.  гривень,  послуг  з  поточного  ремонту,
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких
становить або перевищує 1,5 млн гривень без  застосування відкритих торгів
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари
чи  послуги  можуть  бути  виконані,  поставлені  чи  надані  виключно  певним
суб’єктом  господарювання  у  випадку  відсутності  конкуренції  з  технічних
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Обсяг  закупівлі  визначається  на  підставі  річного  планування  з
урахуванням потреби замовника на період до кінця 2025 року. В Полтавській
обласній раді є потреба у здійсненні закупівлі Послуги.

Відповідно  до  частини  3  статті  74  Закону  України  «Про  електронні
комунікації» первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним
органом  на  дозвільній  основі  з  урахуванням  вимог  національного  плану
нумерації та цього Закону. 

Дозвіл  на  використання  номерного  ресурсу  на  території  м.  Полтава  та
Полтавської області було видано ПАТ «Укртелеком» Національною комісією,
що  здійснює  державне  регулювання  у  сфері  зв’язку  та  інформатизації  на
підставі  рішення  від  24.12.2019  №  625  «Про  переоформлення  дозволів  на
використання  номерного  ресурсу  місцевих  телефонних  мереж  АТ
«Укртелеком» шляхом переоформлення дозволу оператору телекомунікацій.

Полтавською обласною радою використовується  номерний ресурс,  який
наданий АТ «Укртелеком». 

Зупинка  або  припинення  закупівлі  Послуг  у  АТ «Укртелеком»  може
призвести  до  невиконання  покладених  на  обласну  раду  повноважень,
передбачених  чинним  законодавством  України.  Надання  таких  Послуг
здійснюється в цілодобовому режимі і не передбачає зміни їх надавача. 

На сьогоднішній день АТ «Укртелеком» є надійним постачальником, який
без додаткових витрат має змогу надавати Послуги. Таким чином, забезпечення
безперервного та безперебійного надання Послуг можливе виключно певним
суб’єктом господарювання. 

При  цьому  Полтавська  обласна  рада  підтверджує  наявність  нагальної
потреби в закупівлі даної Послуги.

З  метою  дотримання  принципу  ефективності  закупівлі,  якнайшвидшого
забезпечення  наявної  потреби  замовника  в  умовах  воєнного  стану,
Полтавською обласною радою прийнято рішення щодо здійснення закупівлі без
застосування  відкритих  торгів  та/або  електронного  каталогу  для  закупівлі
послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги)
на підставі підпункту 5 пункту 13 Особливостей шляхом укладення договору. 

Перелік  документів,  якими  підтверджується  наявність  підстави  для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Закон України від 16.12.2020 № 1089-ІХ «Про електронні комунікації»;
2.  Постанова  Кабінету  Міністрів  України  від  11.04.2012  № 295  «Про

затвердження Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг»;
3.  Рішення  Національної  комісії,  що  здійснює  державне  регулювання  у

сфері  зв’язку  та  інформатизації  № 625  від  24.12.2019  року  «Про



переоформлення  дозволів  на  використання  номерного  ресурсу  місцевих
телефонних мереж АТ «Укртелеком»;

4.  Дозвіл від 28.12.2019 серія НР № 100193 на використання номерного
ресурсу ПАТ «Укртелеком» з додатком.
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